
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO UNIVERSITÁRIO – CONSUNI – DA
UNIVERSIDADE ESTADUAL DO NORTE DO PARANÁ – UENP – REALIZADA NO DIA
21 DE MARÇO DE 2023. Aos vinte e um dias do mês de março do ano de dois mil e
vinte três, às 09:30 horas, reuniram-se online por meio do aplicativo google meet, os
membros do CONSUNI, conforme lista de presença anexa. A reunião foi presidida pelo
Prof. Dr. Fábio Antonio Néia Martini, Reitor da UENP, que iniciou a reunião com os
seguintes assuntos em pauta: 1) Expediente: a) Leitura e aprovação da ata da
reunião do dia 15 de dezembro de 2022, que foi aprovada pelo Conselho e assinada
pelo Presidente e pela Secretária Geral. 2) Ordem do Dia: a) 19.371.339-4 - Adequação
do Controle Interno. Relatora: Isabele Klosienski. A representante discente, Isabele,
apresentou seu relato sobre a adequação do Controle Interno. Esclareceu que o Tribunal
de Contas, através do Ofício nº 085/2022, indicou a alteração da nomenclatura de
Auditoria Interna para Controle Interno. Em resposta a isso, o Controle Interno solicitou a
alteração da nomenclatura no Estatuto, no Regimento da Reitoria e no Regulamento da
Auditoria. Isabele manifestou seu voto favorável à solicitação, que foi aprovado por
unanimidade pela Câmara de Legislação e Recursos. O Conselho também foi favorável à
adequação do Controle Interno, conforme as Resoluções 2023/CONSUNI: 004, 005 e
006. b) 16.904.765-0 - Minuta Hospital Veterinário Escola. Relator Ademir Zacarias
Júnior. A proposta referente à Minuta do Hospital Veterinário Escola foi retirada de pauta
para correções. c) 19.043.266-1 - Minuta de Regulamento do Parque Universitário da
Ciência, Cultura e Inovação da UENP - Relatores: Renato Bernardi e James Rios O.
Santos. O Diretor de Cultura, James Rios, apresentou o parecer favorável da Câmara de
Legislação e Recursos em relação à minuta de Regulamento do Parque Universitário da
Ciência, Cultura e Inovação da UENP. Ele ressaltou que o Parque iniciou suas atividades
em 2022 e tem desenvolvido diversas ações desde então. Atualmente, o Parque abriga
três equipamentos culturais em pleno funcionamento: o Museu de Arte e Cultura Popular,
o Centro de Documentação Histórica e o Galpão Cultural Romano Nunes. Além desses,
o Parque também abrigará a AGEUNI. O Conselho aprovou a Minuta de Regulamento do
Parque Universitário da Ciência, Cultura e Inovação da UENP, conforme a Resolução
001/2023 – CONSUNI/UENP. d) 19.031.902-4 - Minuta de Regulamento do Centro de
Documentação Histórica (CEDHIS) - Relatora: Samia Saad Galotti Bonavides. A
Profa. Samia apresentou seu parecer sobre a minuta de Regulamento do Centro de
Documentação Histórica (CEDHIS). Ela contextualizou todo o processo, apresentando
seu histórico e explicando os pareceres da PROAF e da PRORH. De acordo com o
parecer da PROAF, haverá um impacto direto mensal de aproximadamente R$ 41.500,00
para custear despesas de manutenção, como energia elétrica, água e esgoto, limpeza,
vigilância, telefonia e internet. Além disso, existem despesas indiretas, como folha de
pagamento de pessoal, viagens administrativas, combustível, entre outros. O parecer da
PRORH afirmou que não há previsão de criação de novos cargos comissionados e
funções gratificadas. A Profa. Samia manifestou seu voto favorável à solicitação, que foi
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aprovado por unanimidade pela Câmara de Legislação e Recursos. James expôs alguns
aspectos importantes sobre o Centro de Documentação, destacando que o Centro abriga
4 projetos de pesquisa e 3 projetos de extensão, além de acervos importantes para a
comunidade regional, como o do IBGE. O Conselho aprovou a Minuta de Regulamento
do Centro de Documentação Histórica, conforme a Resolução 002/2023 –
CONSUNI/UENP. e) 19.763.032-9 - Adesão ao programa AGEUNI - Relatora: Rosiney
Aparecida Lopes do Vale. A Profa. Rosiney apresentou seu parecer, introduzindo o
Programa AGEUNI e seus objetivos. Também apresentou o histórico do processo e os
trâmites internos realizados. Seu voto foi favorável à solicitação, e a Câmara de
Legislação e Recursos aprovou por unanimidade. A Profa. Mayra informou que a
AGEUNI está integrada a uma rede estadual de trabalho credenciada pela SETI,
composta por coordenadores e diretores dos núcleos de inovação do Paraná. Todas as
ações da AGEUNI são encaminhadas primeiro para essa rede, para colaboração.
Mencionou ainda que o governo planeja lançar um edital em março para estabelecer
parcerias público-privadas em pesquisa e desenvolvimento. Além disso, destacou a
necessidade de recursos humanos e direcionamento de servidores para o programa, já
que a AITEC conta apenas com dois servidores. Ela apontou que o termo de
compromisso do credenciamento da AGEUNI faz uma menção especial a
disponibilização de servidores. O Conselho aprovou a adesão ao programa AGEUNI,
conforme Resolução 003/2023 – CONSUNI/UENP. 3) Comunicações dos Senhores
Conselheiros. O Diretor James convidou a todos para conhecer o Parque Universitário,
enfatizando que todos são bem-vindos. Ressaltou que o Parque está aberto a toda a
comunidade e que todos os equipamentos culturais estão disponíveis para professores,
agentes e estudantes. O Prof. Fábio agradeceu a contribuição de todos os envolvidos no
trabalho do Parque, bem como no evento de instalação e posse do Comitê Gestor
Regional do Programa AGEUNI, que ocorreu em 17 de março. Nada mais havendo para
ser deliberado, o Reitor, Prof. Dr. Fábio Antonio Néia Martini, encerrou a reunião
agradecendo a presença de todos, e eu, _____________________ Josiane Petenaci de
Araújo, Secretária Geral dos Órgão Colegiados Superiores, lavrei a presente ata que,
após lida e aprovada, vai assinada pelos membros presentes do Conselho Universitário –
CONSUNI da UENP. Jacarezinho – Paraná, aos vinte e um dias do mês de março do ano
de dois mil e vinte três.
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